



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αλεξανδρούπολη, 10 Φεβρουαρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης

Α) ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΓΩΝΟΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε

- Την **1η Φεβρουαρίου 2025** στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ» έναντι της Αθλητικής Ομάδας «ΠΑΝΘΗΡΕΣ» Καβάλας στην κατηγορία των Νεανίδων.

Οι Εθελοντές μας αντιμετώπισαν περιστατικά τραυμάτων.

Β1) ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 1^{ου} ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ



Στις 4 Φεβρουαρίου 2025 υποδεχθήκαμε στα γραφεία του τμήματος τους μαθητές της β' τάξης του Τομέα Υγείας, Προνοίας και Ευεξίας του 1ου Εργαστηριακού Κέντρου Αλεξανδρούπολης με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα υγείας και πρόληψης.

Ειδικότερα, οι Νοσηλεύτριες-Εκπαιδεύτριες του τμήματος μίλησαν αρχικά για την ιστορία του Ερυθρού Σταυρού, τις Θεμελιώδεις Αρχές που τον διέπουν και την προσφορά του στον συνάνθρωπο βάσει του Εθελοντισμού και των Εθελοντών αυτού.

Κατόπιν, αναφέρθηκαν στους βασικούς κανόνες τήρησης αλλά και τους τρόπους της υγιεινής των χώρων εργασίας και των υγειονομικών εγκαταστάσεων τονίζοντας παράλληλα και την αξία της ατομικής υγιεινής ως προϋπόθεση για την πρόληψη και αποφυγή της μετάδοσης ασθενειών.

Στο τέλος του μαθήματος διανεμήθηκε αντισηπτικό διάλυμα σε όλους τους μαθητές και στους συνοδούς τους.

B2) ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ



Στις 6 Φεβρουαρίου 2025 η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδύτρια του τμήματος επισκέφτηκε το 1ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος Πρώτων Βοηθειών.

Ειδικότερα, οι μαθητές των τεσσάρων τμημάτων της Β΄ τάξης ενημερώθηκαν για την ιστορία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και την προσφορά του μέχρι σήμερα και ακολούθησε η εκπαίδευσή τους στην ορθή παροχή πρώτων βοηθειών σε περιπτώσεις τραύματος, θλάσεων, αιμορραγίας, ρινορραγίας, απώλειας αισθήσεων και πλάγιας θέσης αλλά και περιστατικών που μπορούν να προκύψουν στο σχολικό περιβάλλον.
